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МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ
НАКАЗ

від 20 серпня 2021 року N 478
Про затвердження Узагальнюючої податкової консультації щодо тимчасового зупинення перебігу строків надання платниками податків відповідей на запити контролюючих органів щодо подання документації з трансфертного ціноутворення

Відповідно до пункту 52.6 статті 52 глави 3 розділу II Податкового кодексу України та Порядку надання узагальнюючих податкових консультацій, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 27 вересня 2017 року N 811, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 жовтня 2017 року за N 1266/31134, наказую:

1. Затвердити Узагальнюючу податкову консультацію щодо тимчасового зупинення перебігу строків надання платниками податків відповідей на запити; контролюючих органів щодо подання документації з трансфертного ціноутворення, що додається.

2. Департаменту міжнародного оподаткування в установленому порядку забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України.

3. Податкові консультації застосовувати у частині, що не суперечать цій Узагальнюючій податковій консультації.

4. Голові Державної податкової служби України довести цей наказ до відома відповідних підрозділів Державної податкової служби України та територіальних органів Державної податкової служби України.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою та покладаю на Голову Державної податкової служби України.

 
	Міністр
	Сергій МАРЧЕНКО


 

	ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства фінансів України
20 серпня 2021 року N 478


УЗАГАЛЬНЮЮЧА ПОДАТКОВА КОНСУЛЬТАЦІЯ
щодо тимчасового зупинення перебігу строків надання платниками податків відповідей на запити контролюючих органів щодо подання документації з трансфертного ціноутворення

Чи розповсюджується дія пункту 52 8 підрозділу 10 розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо тимчасового зупинення перебігу строків, встановлених, зокрема, статтями 73 і 78 розділу II Кодексу, на строки надання платниками податків відповідей на запити контролюючих органів щодо подання документації з трансфертного ціноутворення?
Відповідь:
Відповідно до пункту 52 8 підрозділу 10 розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України (далі - Кодекс) встановлено, що тимчасово, на період по останній календарний день місяця (включно), в якому завершується дія карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України на всій території України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19), зупиняється перебіг строків, встановлених, зокрема, статтями 73 і 78 розділу II Кодексу, щодо надання платниками податків відповідей на запити контролюючих органів (крім запитів контролюючих органів щодо законності декларування заявленого до відшкодування з бюджету податку на додану вартість та/або з від'ємного значення з податку на додану вартість), що надійшли (надійдуть) платникам податків по останній календарний день місяця (включно), в якому завершується дія карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України на всій території України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19).

Пунктом 73.3 статті 73 розділу II Кодексу передбачено, що письмовий запит про надання інформації надсилається платнику податків або іншим суб'єктам інформаційних відносин за наявності, зокрема, такої підстави: для визначення відповідності умов контрольованої операції принципу "витягнутої руки" під час здійснення податкового контролю за трансфертним ціноутворенням відповідно до статті 39 цього Кодексу.

Підпунктом 39.4.4 пункту 39.4 статті 39 розділу I Кодексу встановлено, що на запит центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, платники податків протягом 30 календарних днів з дня отримання запиту подають документацію з трансфертного ціноутворення щодо контрольованих операцій, зазначених у запиті.

Таким чином, дія пункту 52 8 підрозділу 10 розділу XX "Перехідні положення" Кодексу щодо тимчасового зупинення перебігу строків, встановлених, зокрема, статтями 73 і 78 розділу II Кодексу, не розповсюджується на строки надання платниками податків відповідей на запити контролюючих органів щодо подання документації з трансфертного ціноутворення, оскільки такі строки встановлені у статті 39 розділу I Кодексу, а не у статтях 73 і 78 розділу II Кодексу.

При цьому слід зазначити, що відповідно до пункту 52 1 підрозділу 10 розділу XX "Перехідні положення" Кодексу штрафні санкції не застосовуються за порушення термінів подання документації з трансфертного ціноутворення, вчинені протягом періоду з 1 березня 2020 року по останній календарний день місяця (включно), в якому завершується дія карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України на всій території України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19).
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