

ЗВІТ
про роботу Північного міжрегіонального управління ДПС по роботі з великими платниками податків із запитами на отримання публічної інформації та зверненнями громадян протягом січня-вересня 2021 року станом на 01.10.2021 року

Станом на 01.10.2021 з початку року до Північного міжрегіонального управління ДПС по роботі з великими платниками податків надійшло 6 запитів на отримання публічної інформації, в т.ч. 2 запити отримано поштою, 1 – електронною поштою та 3 – через електронний кабінет, перенаправлені системою ІТС «Управління документами».
Проведений аналіз статусу запитувачів свідчить, що до Північного міжрегіонального управління ДПС по роботі з великими платниками податків надійшов 1 запит від фізичної особи, 4 запити – від юридичних осіб, 1 запит надіслано від представників засобів масової інформації.  
За наслідками розгляду запитів з 6 запитів на отримання публічної інформації задоволено 6.  

Станом на 01.10.2021 з початку року до Північного міжрегіонального управління ДПС по роботі з великими платниками податків надійшло 6 звернень від громадян. Усі 6 звернень були перенаправлені засобами електронного зв’язку (ІТС «Управління документами) до Північного міжрегіонального управління ДПС по роботі з великими платниками податків від ДПС України та інших територіальних органів ДПС.
За результатами розгляду 6 звернень по 5 зверненням (83,3%) заявникам надано відповідні роз’яснення, 1 звернення (16,7%) перенаправлено за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян».
Станом на 01.10.2021 року відсутні звернення на виконанні. 


