
ЗВІТ
про роботу Північного міжрегіонального управління ДПС по роботі з великими платниками податків із запитами на отримання публічної інформації та зверненнями громадян станом на 01.02.2022 року

Станом на 01.02.2022 року до Північного міжрегіонального управління ДПС по роботі з великими платниками податків надійшло 4 запити на отримання публічної інформації. Всі запити надійшли електронною поштою. Проведений аналіз статусу запитувачів свідчить, що до Північного міжрегіонального управління ДПС по роботі з великими платниками податків надійшло 3 запити від юридичних осіб, 1 запит надіслано від інформаційного агентства.
Станом на 01.02.2022 року на розгляді знаходяться всі 4 запити на отримання публічної інформації, строк виконання яких ще не настав.

Станом на 01.02.2022 року до Північного міжрегіонального управління ДПС по роботі з великими платниками податків не надходило жодного звернення, розгляд якого здійснюється відповідно до Закону України від 02.10.1996 року №393/96-ВР «Про звернення громадян».

